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ZÁKLADNÍ ÚDAJE

Mateřská škola je zřízena obcí Kunžak jako samostatná příspěvková organizace. Její součástí 
je školní jídelna. V letošním školním roce bylo do dvou tříd zapsáno 56 dětí.

PŘEDMĚT  INSPEKCE

Výchova ke zdraví v předškolním vzdělávání podle § 174 odst. 2 písm. b), c) zákona 
č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání 
(školský zákon), ve znění pozdějších předpisů.

INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ

Kvalita personálního řízení ve vztahu k podpoře rozvoje osobnosti dítěte
V mateřské škole pracují čtyři pedagogické pracovnice, celkový úvazek 3,68. Organizace 
školy je promyšlená, proto i tento limit pracovníků dostačuje k zajištění provozu podle potřeb 
rodičů. Kmenové učitelky mají odpovídající středoškolskou kvalifikaci, na částečný úvazek 
zde zastupuje učitelka s  pedagogickým vzděláním jiného zaměření. Ředitelka dokončuje 
vysokoškolské studium ke splnění dalších kvalifikačních předpokladů vedoucích 
pedagogických pracovníků. Všechny učitelky se soustavně vzdělávají, v uplynulém období 
byly prioritami školy informační technologie a práce s Rámcovým programem pro předškolní 
vzdělávání. Výchova ke zdraví není v dostupné nabídce vzdělávacích akcí.
Řízení školy se opírá o jasné vymezení povinností a zodpovědnosti. Přiměřeně k velikosti 
školy jsou delegovány dílčí kompetence. Ředitelka má dobrý přehled o kvalitě práce 
zaměstnanců a své poznatky uplatňuje v rámci motivačního a pobídkového systému. 
Systematicky usiluje o moderní, otevřenou školu a svým podřízeným se snaží jít příkladem. 
Preferuje týmovou spolupráci nejen ve vzdělávací činnosti. Aktivity školy rozšiřují veřejně 
prospěšné působení ke zdravému životnímu stylu a zájmové činnosti (Baby centrum, tvořivé 
dílny). K sebehodnocení škola využívá vnitřní diskuzi, zpětnou vazbu od rodičů a dalších 
partnerů. Učitelky průběžně informují rodiče o průběhu vzdělávání a umožňují jim 
přiměřenou spoluúčast na programu školy, případně poradenskou pomoc. 
Personální řízení je příkladem dobré praxe a účinně podporuje rozvoj osobnosti dítěte.

Soulad školního vzdělávacího programu s Rámcovým programem pro předškolní 
vzdělávání a začlenění výchovy ke zdraví do vzdělávacích programů škol
Mateřská škola druhým rokem ověřuje vlastní školní vzdělávací program  (ŠVP) s názvem 
„Svět kolem nás“. Vychází z kvalitní analýzy podmínek, určuje dlouhodobé záměry 
a priority, rozvíjí silné stránky školy. Dokument obsahuje všechny závazné oblasti podle 
Rámcového vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání čj. 32 405/2004-22. Obsah 
vzdělávání je všestranný, vybízí k systému práce s integrovanými celky, zahrnuje rozmanité 
pohybové, poznávací a společenské aktivity. Výchova ke zdraví prolíná jednotlivými 
kapitolami a je průběžně uplatňována. Vyhodnocování pedagogické činnosti a její přínos 
k osvojení klíčových kompetencí probíhá podle určených pravidel. ŠVP doplňují dílčí 
projekty (např. adopce na dálku). Díky úspěšnému grantovému projektu a podpoře zřizovatele 
získala škola prostředky na nové vybavení školní zahrady. V letošním roce vstoupila do 
projektu „Mrkvička“, který je koordinován Centrem ekologické a globální výchovy 
Cassiopeia České Budějovice.
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Školní vzdělávací program je v souladu s Rámcovým vzdělávacím programem pro 
předškolní vzdělávání ve všech stanovených kritériích. Kvalita zpracování je příkladem 
dobré praxe.

Podmínky školy k výchově ke zdraví dle školního vzdělávacího programu a jejich 
uplatnění v průběhu vzdělávání.
Areál mateřské školy se nachází v klidné části obce. Účelně a esteticky zařízené prostory 
dětem poskytují příznivé prostředí pro plánované i spontánní pohybové aktivity. Zařízení je 
postupně obnovováno, nábytek odpovídá vzrůstu dětí. Budovu obklopuje vybavená 
a udržovaná zahrada V obou třídách je mnoho rozmanitých hracích koutků, které děti 
vynikajícím způsobem motivují ke hrám a tvořivým činnostem. Nechybí ani dětské 
knihovničky a koutek s PC. V rámci podpory zdraví jsou zřízeny koutky se sportovním 
zaměřením, které děti velmi rády využívají.
Ke stolování si děti vytvářejí kulturní prostředí ve třídách. Jídlo se vaří v mateřské škole, na 
stůl přichází čerstvé, pěkně upravené a v dostatečném množství. Pestrá skladba jídelníčků 
přirozenou formou ovlivňuje chuťové zvyklosti dětí. Pitný režim je kvalitně zajištěný po celý 
den a děti jsou k pití podporovány učitelkami.
Rámcově stanovený denní režim respektuje specifika předškolního vzdělávání. Denně jsou 
zařazována zdravotně preventivní cvičení, je využívána moderní sportovní hala sousedící 
s mateřskou školou, blízký plavecký bazén a okolní krásná příroda. Všechny činnosti 
probíhaly v atmosféře rodinného prostředí, děti vystupovaly se zdravým sebevědomím 
a velkou důvěrou ke všem zaměstnancům školy. Věkově smíšené třídy podporují přirozené 
sociální učení
Ve sledovaných činnostech byla dětem předkládána různorodá nabídka. Mírně převažovaly 
řízené činnosti. Učitelky volily přiměřené metody a postupy. Podporovaly samostatnost 
a vlastní rozhodování dětí. Přirozeným způsobem vedly děti k ochraně zdraví a k základním 
ekologickým postojům. Vždy dbaly na bezpečnost dětí a respektovaly jejich individuální 
potřeby.
Podmínky k výchově ke zdraví jsou standardní a podporují její realizaci.

VÝČET  DOKLADŮ,  O  KTERÉ  SE  INSPEKČNÍ  ZJIŠTĚNÍ  OPÍRÁ

1. Zřizovací listina školy vydaná obcí Kunžak pod čj. 1244/2002 dne 26.9.2002 včetně 
Dodatku č.1 ze dne 24.3.2005

2. Rozhodnutí Krajského úřadu Jihočeského kraje ve věci změny v údajích vedených 
v rejstříku škol a školských zařízení ze dne 6.10.2005, čj. KUJCK 25393/2005 OŠMT

3. Výroční zpráva o činnosti Mateřské školy Kunžak ve školním roce 2004/2005
4. Školní vzdělávací program „Svět kolem nás“
5. Třídní vzdělávací programy obou tříd
6. „Anylýza zásad podpory zdraví mateřské škole“
7. Školní řád platný v roce 2005/2006
8. Personální dokumentace pedagogických pracovnic včetně dokladů o DVPP
9. Přehled výchovné práce ve školním roce 2005/2006 (třída A, třída B)
10. Přehledy docházky dětí ve školním roce 2005/2006
11. „Zvoneček“ informační bulletin mateřské školy
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ZÁVĚR

Výchova ke zdraví je hodnocena jako standardní. Opírá se o kvalitní školní vzdělávací 
program a další projekty. Průběžně je realizována ve všech činnostech mateřské školy. 
Vedení školy spolu se zřizovatelem vytváří mimořádně příznivé podmínky pro moderní 
otevřenou školu. V některých ukazatelích je předškolní vzdělávání hodnoceno jako 
vynikající.
Příklady dobré praxe:

 Personální řízení účinně podporuje vnitřní proměnu školy
 Škola využívá rozmanitých prostředků k presentaci své práce. Důležité informace 

včetně ŠVP jsou k dispozici veřejnosti i na webových stránkách školy
 Školní vzdělávací program je promyšlený dokument, který cílevědomě podporuje 

osobnostní rozvoj dětí a vede ke zdravému životnímu stylu

Hodnotící stupnice

stupeň -1 stupeň 0 stupeň 1
Výchova ke zdraví 
v předškolním vzdělávání  je 
riziková, nepříznivá, , stav 
vyžaduje změny

Výchova ke zdraví 
v předškolním vzdělávání  je 
standardní, stav je funkční,
nevyžaduje zásadní změny

Výchova ke zdraví 
v předškolním vzdělávání je 
vynikající, nadstandardní, stav 
může sloužit jako příklad dobré 
praxe

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Inspekční tým Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu Mgr. Daniela Petrová ........................................

Člen týmu Alena Smrčková ........................................

V Českých Budějovicích dne 5. května 2006
Razítko

Dle § 174 odst. 13 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším 
odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, může ředitel 
školy podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím 
převzetí na adresu pracoviště vedoucího inspekčního týmu: 
Česká školní inspekce, Dukelská 23, P. O. Box 36, 370 21 České Budějovice.
Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem ČŠI k jejich obsahu zasílá ČŠI
zřizovateli a školské radě, inspekční zpráva včetně připomínek je veřejná. 
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Datum a podpis ředitelky školy stvrzující projednání a převzetí inspekční zprávy
Datum: 10.5.2006

Razítko

Ředitelka školy nebo jiná osoba oprávněná jednat za školu 

Titul, jméno a příjmení Podpis

Hana Spurná .............................................
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Další adresáti inspekční zprávy

Adresát Datum předání/odeslání 
inspekční zprávy

Podpis příjemce nebo čj. 
jednacího protokolu ČŠI

Zřizovatel 2006-05-29 ČŠI 284/06-07

Připomínky ředitele(ky) školy

Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
Připomínky nebyly podány.




